



Declarația Autorului

Lucrarea ce urmează a fi prezentată este rezultatul unei vieți dedicate descoperirii miezului și esenței Adevărului însuși și modului în care acesta poate fi recunoscut, exprimat și definit. Ca și consecință, au fost descoperite mijloacele pentru a discerne adevărul de fals, ceea ce a șocat prin implicațiile sale, deoarece a arătat nu numai natura esenței adevărului, dar și că această tehnică se poate aplica, fără limite, la orice, oriunde în timp și spațiu.

Până acum omenirea a fost ca un marinar pe mare fără o busolă prin care să discearnă adevărul de falsitate. Costurile plătite prin suferință au fost enorme. Compasiunea față de condiția umană apare din înțelegerea masivelor consecințe ale acestei limitări inerente ale minții umane. Lucrarea de față este dedicată depășirii acestui grav defect prin care falsitatea a fost greșit identificată drept adevăr.

Cercetările au indicat că adevărul este de fapt o variabilă relativă față de o constantă absolută. Gradul său de validitate este identificabil cu ajutorul unei scale de calibrare ce include tot ceea ce este viață în toate expresiile sale de-a lungul întregii istorii. Datele acumulate au fost covârșitoare prin implicațiile și relevanța lor. Cercetătorii care au folosit acest nou mijloc s-au simțit precum copiii în fața primului lor microscop, examinând emoționați totul și orice din experiența umană. Cantitatea de date acumulate a demonstrat deseori informații absolut extraordinare. A devenit evident că înfățișarea, aspectul la exterior nu era în acord cu esența și că mintea este fundamental naivă și ușor de păcălit. Prin urmare, cititorii sunt avertizați dinainte că unele informații din prezentul material s-ar putea să îi perturbe și să îi

pună într-o stare de confruntare cu unele dintre iluziile lor cele mai iubite.

Lucrarea a fost prezentată progresiv într-o succesiune de cărți, videocasete, seminarii, casete audio și conferințe publice. A fost tradusă în cincisprezece limbi și pusă la dispoziția publicului din toată lumea. În plus, a fost prezentată unor numeroase grupuri de studiu și revăzută înainte de publicare.

Cantitatea enormă de fapte a fost organizată și prezentată într-o succesiune pentru a facilita înțelegerea dintr-un spectru vast al informației. Subiectul materie este, de asemenea, contextualizat pentru a ușura conștientizarea intenției. Aparentele paradoxuri sunt dizolvate prin reflecție, multe din informații fiind prin ele însele transformatoare.

Așa cum știm din *Putere versus Forță* citirea materialului are drept rezultat un progres al nivelului conștiinței cititorului. De aceea, ceea ce poate părea conflictual la prima citire, se rezolvă, paradoxal, printr-o creștere a conștiinței și o capacitate extinsă a dispenământului.

Observați că, datorită ultra politizării societății actuale în aproape orice aspect al vieții, este important de știut că autorul apreciază și acordă importanță nivelurilor conștiinței calibrate conform rezultatelor clinice din care au rezultat aceste informații și în acord cu stările de conștiință subiectiv experimentate a căror apariție a fost descrisă în alte materiale (Hawkins, 1995, 2001, 2003).

Tehnicile de cercetare au fost aplicate, ca și în cazul celorlalte cărți anterioare, asupra manuscrisului acestui volum. Nivelurile calibrate ale afirmațiilor importante sunt citate, pe măsură ce apar aceste afirmații, iar nivelul adevărului al fiecărui capitol este documentat în Anexa 1.



Avertisment: Notă către cititor

Reacțiile emoționale sunt personal determinate de poziționalitățile interne și de sistemul de credințe al fiecărei persoane. Ele nu sunt „cauzate“ din afară sau prin expunerea la noi informații. Așa cum au descoperit cei care au participat la prezentarea acestui material, răspunsul inițial se transformă, în urma reflectării, într-o înțelegere mai largă și o compasiune față de sine și față de alții.

Intenția acestei prezentări este alinarea suferinței grație înlocuirii falsității cu adevărul și prin împărtășirea cunoașterii modului cum se poate ajunge la adevăr pe cont propriu, deoarece calea către sursă există înăuntrul fiecăruia. Pentru cei care sunt aliniați cu adevărul, calea se luminează; pentru aceia care îl refuză, calea se întunecă. Cu toții suntem liberi să alegem.

La o primă lectură, Secțiunea I poate părea dificilă sau poate prea academică. Dacă așa vi se pare, săriți la Secțiunea II și citiți restul cărții în continuare. După aceea vă va fi mai ușor și veți înțelege mai repede Secțiunea I. Sunt diferite modalități prin care oamenii pot învăța – unii procesează logic, prin intelect înainte de a intra în detalii, în timp ce alții învață prin asemănare și apoi sunt gata pentru explicații. Ambele căi duc spre atingerea scopului - înțelegerea și comprehensiunea.

Cititorul va remarca, de asemenea, o aparentă redundanță a anumitor concepte cheie. Acesta este un stil pedagogic intenționat care facilitează comprehensiunea progresivă a unor concepte majore care sunt noi sau nefamiliare la prima citire, dar devin evidente prin reprezentări ulterioare.

În general, punctul de vedere al informației raportate este că importanța nu se bazează pe ceea ce ne place sau nu, ci pe ceea ce este adevărat sau fals și în ce grad. Calibrările raportate sunt rezultatul unei cercetări și nu părerea autorului. Astfel, nu are niciun sens să scrieți scrisori artăgoase, care de obicei urmăresc formatul „cum ați ajuns să cotați morsele mai sus decât focile?“, etc. La fel ca și un calculator, metodologia prezentată are rezultate în cifre și nu în opinii sau preferințe subiective.

Sunt puse la dispoziție și referințe mai vaste pentru a oferi un cadru necesar unei înțelegeri mai bune a informațiilor legate de descoperirile cercetărilor. Compilarea manuscrisului însuși a durat trei ani, inclusiv revizuirile, corecturile și incorporarea comentariilor comitetelor și consultanților, precum și a reacției diferiților experți. Astfel, a fost depus un efort meticolos pentru a prezenta datele cu o cât mai mare acuratețe.

Misiunea generală a fost ghidată de dictonul socratic care spune că eroarea sau greșeala umană este involuntară, deoarece omul poate alege doar ceea ce crede în acel moment că este un lucru bun care îi va aduce fericirea. Singura lui eroare este că nu poate discerne adevăratul bun-bine de binele iluzoriu. Această lucrare este dedicată clarificării a ce este „real“ și cum poate fi identificat.

Pentru a împiedica supărarea emoțională, publicarea acesti cărți a fost întârziată până când informațiile descoperite prin cercetări anterioare au fost dezvăluite publicului. A fost hotărât astfel să așteptăm să treacă alegerile din 2004, războiul din Irak, scandalul de la Națiunile Unite, operațiile agenților dubli din SUA, pedofilia clericilor bisericii, infiltrarea în organizația MS-13, planurile nucleare ale Iranului, etc. Toate aceste evenimente erau identificabile în 2003-2004 cu mult înainte ca ele să ajungă în știrile publice. Similar, multe ar putea fi spuse despre evenimentele ce urmează să iasă la suprafață.

De o importanță mai mare este descrierea metodologiei și a conceptelor de bază care facilitează investigația acestor descoperiri, deoarece acest studiu comprehensiv demonstrează că nu mai există secrete, iar adevărul poate fi descoperit instantaneu de orice cercetător integru.

Ridică probleme și necesită multă reflectare dezvăluirea tuturor celor descoperite. Premiza care a determinat decizia de mai sus a fost că înțelepciunea este partea mai bună a curajului.